Mockoesckuii zocyoapcmeennblil mexnuueckuii ynugepcumem um. H.3. baymana
Cneyuanusuposanuntii yueono-nayunstit yuenmpl' 5OY Jluyei Nel1580
T'ooosasn konmponvnasn paboma oaa yuauwjuxcsa 6A knacca
Bapuanr 0

1. Ha pmarpaMme moka3aHO KOJHMYECTBO MOCAKEHHBIX JEPEBHEB M KycTapHHKOB B T. Coun 3a
nepuoa ¢ 2009 no 2012 rr. Onpenenure, CKOIbKO BCErO OBLIO MOCAXKEHO 3€JEHBIX HaCaX1e-

guit 32 2011 r. 1 2012 r.?

Tric., wim.
Eﬂ‘
18
16
14
12
10
E =
6 i
4 m u
> H I
0

2009 2010 2011r 2012¢

(1 6amn)

2. BemmonHuTe NEHCTBUA:
a) —5,7: (—19) — 0,8 (—4) + 2,7:0,3; (1 6amn)
5 7 4
6) —:0,125+ 1,456: —+ 4,5- . (1 Gan)
3. Pemte ypaBHeHue:
3) 6(2x-3)+2(4-3%)=5; (1 Gan)

6) 2-(0,6x-3)-1,75=3-(-0,1x+3)+2,3. (2 bam1a)

4.HaiinuTe HEU3BECTHBIN YJIEH MPOMOPIIUHU:

a) 4:x=5%:1%.(1 Oan)

=08 _ 63
6) m = 73 (2 68)1)'[8,)

5. Pemute 3amauy.

B mkone yuarcs 360 neBouek. CKOJIBKO y4yaluxcs B IIKOJIE, €CITM MaJIbYMKU COCTaBISAIOT 52%
Bcex yuamuxcs? (1 6amn)

6. Pemmure 33724y, COCTaBUB IPOMOPITHUIO.

W3 21 kr xjomkoBoro cemeHu momydymnad 5,1 kr macna. CKOJIbKO Maciia MOJY4UTCs U3 7 KT
XJIONTKOBOTO cemeHH. (1 Oai)

7. Karep, coOcTBeHHasi CKOPOCTh KOTOpOro 15,2 km/4, ABMXKETCS MPOTUB TEUEHUS PEeKH. 3a
CKOJIBKO YacOB OH IPOIUIBIBET paccTosHUE 64,5 KM, eciii CKOPOCTh TeueHus peku 2,3 km/4. (1

Oaut)



8. Ympocrture Boipaxkenue 7y — (4y + (- 3y — 1)) v HaliiuTe €ro 3HAYEHUE IPH Y = % (2

Oama)

9. Ilpu KakuX 3HAYEHUSAX Y 3HAUYEHHUC BhIpakeHUs 3-Dy Ha | MEHbIIC 3HAYEHUS BBIpAXKEHUA 1-Y.
(26ama)

10. Pemnre ypaBHenue |[X+15=7. (2 Gamna)

Taﬁ.lmua nepesoaa TeCTOBLIX 0a/1J10B B IKOJIbLHbIE OICHKH

TecroBblii Oas Ouenka
1-5 «2»
6-9 «3»
10-14 «4»
15-18 «5»




